
            成都市实验外国语 2013-2014学年上期半期考试     

             高二年级数学试卷  (文)      共1张4页

                时间：120分钟    满分：150分

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．
1．直线
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2. 已知A、B、C三点不共线，点O为平面ABC外的一点，则下列条件中，能得到
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4．如图，正方形O′A′B′C′的边长为1 cm，它是水平放置的一个平面图形的直观图，则原图的周长是(　A　)
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5. 已知圆
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的内部，则半径
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6．如图，一个空间几何体的正视图、侧视图都是周长为4，一个内角为60°的菱形，俯视图是圆及一点，那么这个几何体的表面积为(　B　)

A.   
[image: image37.wmf]2

p

     B．  
[image: image38.wmf]p

    C.
[image: image39.wmf]2

3

p

          D．
[image: image40.wmf]p

2


7．关于不同的直线
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其中真命题的序号是[image: image88.png]
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8. 已知直线
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③不论
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④当
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10. 已知正方形
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的函数图象大致是（  A  ）
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二、填空题（每小题5分，共25分）
11，圆心在原点，且与直线
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12．已知边长为2的正三角形
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14．若直线y=x+b 与曲线
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15．将边长为
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的正方形
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，在折起后形成的三棱锥
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①
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其中正确命题的序号是     （1）（2       。（写出所有正确命题的序号）

三、解答题：本大题共6小题，共75分．解答应写出必要的文字说明，证明过程或演算步骤
 （本小题满分12分）
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    (Ⅰ) 因为角A、B、C成等差数列，所以B
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（本题满分12分）

  已知圆
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（1）求证：对
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18. （本题满分12分）

如图，在直三棱柱[image: image190.wmf]111

ABCABC

-
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19.（本小题满分12分）
   在数列
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（本题满分13分）

已知某几何体的直观图和三视图如下图所示，其正视图为矩形，侧视图为等腰直角三角形，俯视图为直角梯形，
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（1）求证：
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image245.wmf]11
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（2）
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（3）设
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  解：（1）证明∵该几何体的正视图为矩形，侧视图为等腰直角三角形，俯视图为直角梯形， ∴BA，BC，BB1两两垂直。                              ……………2分

以BA，BC，BB1分别为
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